

Vulcan Folyékony NPK Light

Folyékony szerves anyag alapú termésnövelő, nitrogénnel, foszforral, káliummal és mikroelemekkel.

A Vulcan Folyékony NPK Light nitrogéntúlsúlyos, vinasz-melasz alapú folyékony termésnövelő. Tartalmaz nagyobb mennyiségben nitrogént és káliumot, ezen felül foszfort, cukrot, ként, valamint 20 féle, a növény számára hasznos tápanyagot. A Vulcan Folyékony NPK Light használható alap vagy indító starterként nagyobb dózisban, de akár lombtrágyaként a vegetáció alatt több alkalommal, kis-közepes mennyiségekben.

A Vulcan Folyékony NPK Light egy nagyon olcsó tápanyag, melynek alapja a Vulcan Power és melasz (Melavin-Plusz) keveréke. Ezek mindegyike növényi eredetű folyékony szerves termésnövelő és talajjavító. A nitrogéntartalmát UAN (karbamid-ammóniumnitrát) koncentráttal emeltük meg. A termék folyékony foszfort, káliumot és mikroelemek közül cinket, bórt és molibdént is tartalmaz.

Hogyan javasolt használni

A Vulcan Folyékony NPK Light-ot a vetés vagy ültetés előtt kell a talajfelszínre kijuttatni és sekélyen bedolgozni. Ez történhet egymenetben, vagy akár két részletre osztva. Az első kijuttatás már a szármaradványra és bedolgozva, a második kijuttatás - akár növelt nitrogén tartalommal - a vetés előtt közvetlenül. A szerves és szervesetlen alapanyagú Folyékony NPK-t hagyományos permetezővel, nagy fúvókával lehet kijuttatni.

A Vulcan Folyékony NPK Light használható vetéssel egy menetben, de tápkultivátorozás alkalmával is, közepes dózisban (50-250 liter/ha).

Lombtrágyázáskor tápanyag kiegészítésként vagy tapadásfokozóként is felhasználható, kis mennyiségben (10-20 liter/ha).

A Vulcan Folyékony NPK Light terméket használhatjuk fejtrágyaként is (gabonák, repce) közepes mennyiségben (100-200 liter/ha), tél végén-kora tavasszal.

Javasolt dózis:

Szántóföldi növények: 100 – 500 liter/ha/alkalom

Gyümölcsösök: 150 – 800 liter/ha/alkalom

Kertészeti növények: 150 – 800 liter/ha alkalom

Mikor válasszuk a terméket?

A szerves anyag alapú Folyékony NPK Light terméket akkor válasszuk, ha olcsó, de nitrogéntúlsúlyos folyékony alaptrágyát szeretnénk kijuttatni. Használjuk, ha alacsony a talaj szerves anyag tartalma, korábban válik aszályossá, de egy nagyobb csapadék hatására víztelítetté. Válasszunk Folyékony NPK Light terméket, ha egy terméket szeretnénk alap-, fej- és lombtrágyaként is használni.

Válasszuk a Vulcan Folyékony NPK Light-ot, ha egyre jobb talajon szeretnénk termelni, kevesebb műtrágya felhasználással, költséghatékonyan.

Hatóanyag táblázat

HATÓANYAG TARTALOM g/l						
N	P ₂ O ₅	K ₂ O	MgO	SO ₃	CaO	Na ₂ O
76,1	8,3	60,6	0,2	10,7	5,9	13